



# “挖蜜计划”太荒唐 手掌炸成“蜂窝”

## 养蜂能手：地蜂没有蜜，毒性大能蜇死一头大黄牛

医生 我的手还能好吗？我以后再也不炸马蜂窝了。7日上午，看着前来检查的医生，躺在市骨科医院病床上的杨先生泪眼汪汪。原来，4天前，杨先生自制了一个土火炮，想要用炸药熏走土蜂，取一点蜂蜜尝尝，结果土火炮却把他的右手炸成了蜂窝，血肉模糊，险些不保。

记者 王导

### 地面上有一个奇怪的蜂窝 就想取一点蜂蜜尝尝

杨先生是贵州人，在我市某企业上班。事情发生在2日晚上。当天晚上6时左右，杨先生和几个工友来到工厂附近的小山上闲逛。无意中，杨先生发现地上有一个蜂窝。

以前掏过在树上、屋檐下的蜂窝，第一次见到地上的蜂窝。充满好奇的杨先生趴在地上观察了一番，发现这个蜂窝直径大概六七十厘米，大部分藏在泥土里，地面上只有一个直径约为三四厘米的洞口供蜂进出。

这种蜜蜂的蜂蜜还从来没吃到过，挖点蜂蜜来尝尝。杨先生和另外两名工友计划了一个挖蜜计划，先用火药把地蜂熏走，再乘机挖出蜂蜜。

### 自制了一个细长型的火炮 火炮爆炸手掌严重炸伤

杨先生和工友回去拿了一些纸张和火炮，把火炮中的火药取出来，倒在纸上，包成了一个像筷子一样粗、长约5厘米的细长型火炮，一头还有一根10厘米左右的引线。

我准备抓住一头，点燃引线后把火炮伸进蜂窝里面去，火炮一炸，地蜂熏晕或者熏跑了。躺在病床上，杨先生伸手比划，模拟着当时的动作说。

杨先生点燃引线，蹲下来准备靠近蜂窝时，捏在手里的火炮突然爆炸了。杨先生的右手手掌顿时皮开肉绽，血流如注。

当天晚上零点，几乎痛得晕厥的杨先生在工友的搀扶下来到了市骨科医院接受治疗。

清完创口后，发现他的手跟马蜂窝似的，情况比较严重。杨先生的主治医师徐鸿杰告诉记者。经过几天治疗，杨先生的手总算保住了。如果治疗顺利的话，基本能恢复正常。

### 地蜂俗称 地洞虎 曾蜇死过一头大黄牛

记者了解到，杨先生遇到的，可能是野蜂家族中较为凶猛的地蜂。

有40多年养蜂经验的蜂农程章标介绍，地蜂的个头比马蜂大，像成人小指头般大小，其蜂群聚居数量众多，杀伤力和攻击力是所有蜂类中最为凶猛的一种，因此在我市民间俗称“地洞虎”、“地洞中的老虎”。

对付地蜂，像杨先生那样的行为是非常危险的。程章标说，地蜂毒性猛烈，被数只成年地蜂蜇到会有生命危险。而一个蜂巢的地蜂数量可以达到1000-1500只。此前就发生过一只大黄牛因踩到地蜂蜂窝而被群蜂攻击致死的事件。

记者了解到，地蜂喜欢把蜂巢筑于地下，搬运泥土掏出圆形空洞建巢，蜂巢直径达60厘米至70厘米，分为3层至5层。蜂巢留有一个供地蜂进出的约为2厘米至4厘米的洞口，平时有一二只守卫蜂看守洞口。蜂巢离地表很薄，通常只有20厘米至40厘米，用力踩在上面可能会把蜂巢踩塌，逼出地蜂。

程章标提醒，地蜂蜂巢通常筑在朝南、平缓而干燥的稀疏荆棘灌木分布的粘土质土原山坡处。由于地蜂需要掏空地下形成地洞建巢，因此在地蜂蜂巢洞口处，可发现大堆新土，这是最明显的标志。市民如果在野外遇到地蜂蜂巢，一定要小心避开，不要招惹地蜂。

另外，程章标告诉记者，地蜂的蜂巢里是没有蜂蜜的。杨先生就算炸掉了地蜂蜂巢，赶走了地蜂，也不可能挖到蜂蜜。



### 我市首部乡村爱情微电影《柿子红了》开机

12日，我市首部乡村爱情微电影《柿子红了》在舟山镇舟二村一古建筑开机取景。据出品商介绍，《柿子红了》讲述了20世纪30年代当地富家小姐和采石工的爱情故事。片长20分钟左右，计划在下月上映。 记者 林群心 摄

## 炒股软件 稳赚不赔 假的 18岁小伙不到2个月被骗走近80万

记者 陈凯璐 通讯员 朱芳珉

本报讯 近段时间，股票市场波动较大，风险与机遇共存，有人赚得腰包鼓鼓，有人连老本都亏了。有不少人希望在股票投资市场找到一个窍门赚上一笔。于是，狡猾的骗子抓住这些人想从股市大赚一笔的心理，打着包赚不赔的幌子，以蝇头小利为诱饵，钓走投资者的血汗钱。

家住我市经济开发区的小俞最近就遇上了这样的事，被骗子用所谓的炒股软件骗走了80万元钱。

小俞今年18岁，在经济开发区某超市工作，他对股票市场比较关注，平时也要炒炒股。

今年9月1日，小俞在看店。这时，一名陌生男子走进了超市，他看到小俞正盯着电脑看股票，就向小俞推荐了一款炒股软件。他说：你试试，这款炒股软件安全系数非常高，真的是稳赚不赔，还经常会有返利。听了男子一番介绍后，小俞决定试试看。于是，他花了400元钱购买了这款炒股软件上的一种理财产品。

没过几天，小俞就收到了10.72元的返利。存了400元钱，短短几天就有10多元的返利，真是很合算。小俞在这款软件上

尝到了甜头，他打算再买一些理财产品。于是，他联系了那名给自己介绍软件的男子。在小俞看来，自己这次真的是遇到了贵人。

这名男子帮小俞下载了一个股票交易平台，并让他将一张银行卡绑定到该网站平台上。那个网站类似股票交易平台，只要把钱存进账号就可以随意购买股票或者理财产品。次日，小俞就通过网银向这个平台转进1.39万元。没过几天，他又顺利地收到了返利。

为了赚更多利润，小俞一次又一次地向该股票平台转账，合计转入了78.4万元，购买了几只股票和几款理财产品。

直到10月27日，小俞想把这些钱取出来，却发现软件已经不能操作了。他马上联系推销该软件的男子，可再也联系不上了。小俞这才恍然大悟，自己转入这个网站平台的近80万元都进了骗子的口袋。

目前，我市警方已对该案件展开侦查。警方提醒股民，不要轻易安装来路不明的炒股软件，要通过正规券商官网下载；天下没有只赚不赔的炒股软件，正规股票软件是不敢以任何方式向客户承诺或者保证投资收益的，如果股民遇到诈骗行为，请立即向警方举报。

## 用小磁铁把 2 变成 8 一男子变造车牌被查 拘留5天罚款2000元

记者 李凌灏

本报讯 前仓镇后吴村人吴某为逃避交通违章处罚，私自变造车辆号牌，把交通违章嫁祸到了别人身上。12日，记者从市交警大队了解到，嫌疑人吴某已被抓获。

前几天，市交警大队接到东阳市一位车主的报警，称自己的车被人套牌了。民警调查发现，东阳一辆面包车车牌号中间三位数字是908。10月28日至11月2日，悬挂该车牌的车辆在我市九铃路、花园大道3次闯红灯被监控拍下。而该车主在此期间并未驾驶该车到过我市。

交警发现，这辆3次闯红灯被拍的车辆是一辆白色本田飞度，并非该车牌对应的面包车。

于是，交警通过监控探头寻找这辆套牌的白色飞度，并最终将其查获。经查，这辆白色飞度是后吴村吴某的车，该车号牌中间三位数字是902，为躲避监控探头，吴某动起了歪脑筋，用小磁铁片把2更改成8。

警方介绍，依据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定，吴某不仅要对这3次交通违章行为负责，还受到了行政拘留5天和2000元罚款的处罚。

**套房转让**  
天和景园5幢3单元11楼东棚头带立体车位,135平方13758985466

**房屋转让**  
8582白垭里别墅,世贸套房转让13335955088

**返还地转让**  
8586古山世雅上村返还地2间转让18329097332

**厂房出租或转让**  
8587古山胡库上村工业区占地面积8500平方,建筑面积9500平方,联系电话:13967944888

**办公楼出租**  
8588五金城780平方,另宁兴套房转让,联系电话:13605898403

**厂房出租**  
8593城西花川一楼厂房1100平方出租,可用电160KW,15157976089

**套房超低价转让**  
电梯毛坯13506791475

**店面幢房转让**  
8614夏溪商业街三间棚头,电话:13605898539

**宅基地转让**  
8625在建中120平方,有证621057,18657919757

**花街厂房急转**  
8629国道旁边占地2500平方15958959391

**求购厂房**  
8634占地5000-7000平方厂房,长城工业园或城西工业园13858902107

**厂房转让**  
8637杜山头厂房4200平方转让,金色港湾11幢4层套房转让,另铁皮锅设备转让18757660118

**房子转让**  
8640原价460万,现价380万18857928711

**雅庄厂房出租**  
8654,4至6层,每层800平,电话:13967452606,552606,675803

**出租或转让**  
8642世贸中心写字楼288平方,复式结构,位置佳,高档装潢,宜办公,居住13857953816

**办公楼出租**  
8658人民医院附近整层办公楼出租,适宜外贸淘宝办公13566756256

**浅水湾高层转让**  
8665电话:694600

**公告**  
8624兹有李苏芳(现已故)户坐落在江南久居新城东区32幢1号的房屋,建筑面积298.70平方米,房产证号为江南字第00024024号,本会拟根据(2015)金永民初字第1778号民事裁定书及李苏芳生前所立经公证的遗嘱,将以上房地产过户到徐兰君名下,如有异议者,请在15日内向本会提交书面异议报告及产权证件,特此公告,举报电话:87101626

永康市房地产管理委员会  
2015年11月12日

**营业执照遗失公告**  
8631永康市顺奇不锈钢制品有限公司遗失永康市工商行政管理局2005年6月14日核发的注册号为3307841004134的营业执照(正、副本),声明作废。

永康市顺奇不锈钢制品有限公司  
2015年11月13日

**营业执照遗失公告**  
8630永康市酷博体育用品厂遗失永康市工商行政管理局2009年1月15日核发的注册号为330784000041613的营业执照(正、副本),声明作废。

永康市酷博体育用品厂  
2015年11月13日